

山城区百姓街小吃城成了“娱乐城”

夜半歌声大 居民难入眠

□记者 陈志付
实习生 郭彦卿



晨报讯 山城区百姓街风味小吃城近年来昼夜营业、热闹非凡，不过其热闹场景并非缘于小吃，而是来自这里的几家娱乐场所。连日来，本报不断接到百姓街风味小吃城周边居民反映，称小吃城现在成了“娱乐城”，舞厅、KTV歌厅、台球厅发出的噪声严重影响了居民们的生活，希望有关部门依照《娱乐场所管理条例》对这里加强监管，还居民们一个正常的生活环境。

居民们介绍，百姓街风味小吃城是前几年开发的以小吃为主的饮食服务场所，后来随着小吃店铺逐渐淡出，娱乐业在这里唱起了主角，舞厅、KTV歌厅、台球厅先后开张，小吃城

变成了“娱乐城”。从此，小吃城周边的居民再也不敢安宁。

8月8日，记者在百姓街风味小吃城了解到，小吃城周边有山城区长虹酒楼家属楼、金属线材厂家属楼、外贸加工厂家属楼、统建楼等众多的居民

楼。小吃城内开设有山城舞厅、玫瑰影吧KTV、台球厅等休闲娱乐场所，小吃城大门口招牌上写有“影吧昼夜营业”的字样(如图)。住在长虹酒楼家属楼的董老先生说，这里最先开张的是台球厅，夜深人静时台

球的碰撞声常常让他睡不着觉。接着，山城舞厅、玫瑰影吧KTV等又先后开张，这些歌舞厅音响开得特别大，而且到了后半夜还有人在唱歌，“天天搅得大家不得安宁，我们快烦死了！”

外贸加工厂家属楼的郭女士说，由小吃城传来的音乐和歌声到夜里也不消停，家里上学的孩子晚上无法得到很好的休息。“我们楼上的一个老太太被噪声吵得实在受不了了，只好从这里搬到女儿家去住。我们曾向多个部门和相关单位反映这个问题，可至今噪声依旧。”

记者随后将此事反映到了山城区长风路街道办事处，一位姓马的负责人表示，他们将尽快联合有关部门对居民们反映的问题进行调查和处理。

新区福汇佳苑小区门口拥堵严重

两万人的小区仅一个大门

物业公司称正想办法解决

□见习记者 李丹丹

晨报讯 “小区门口天天堵车，尤其是上下班高峰期，没有一身力气真是挤不出路来。”昨日上午，新区福汇佳苑小区一些居民向本报反映，他们小区人口太多，却只有一个大门，而大门前又像个集贸市场，商贩们把路挤得满满的，居民几乎无法出入。

据了解，福汇佳苑是目前我市最大的一个居住小区，“现已有住户4468户，到年底小区住满时可达两万人。”福汇佳苑

小区的安馨物业公司路经理告诉记者，“因为小区太大，居民太多，所以问题也就多。”

在福汇佳苑小区门口记者看到，卖水果的、卖菜的，甚至还有卖家电的都挤在小区门外的道路上，进出小区的行人不得不在这些商摊中挤着过。“在以前，这里还有很多卖烧烤的、卖凉皮的摊点，他们直接把餐桌摆在大街上，他们出门就像是赶大集。”居民李女士对记者说，“人多的时候，出趟小区真是得有一身好力气，要不根本挤不出去。小区门口拥堵问题

已经不是一天两天的事了，有关方面也来治理过，可一直没能根治。因为这事儿这里已经发生过好几起撞车事故了。”

“我们小区的大门正好对着泰山路和淮河路的交叉口，这片居民区集中，所以平时有不少出租车和其他车辆停在路口，特别是晚上七八点钟时，满大街都是车，所以交通拥堵严重。”路经理向记者分析说，“造成拥堵的另一个原因是福汇佳苑小区居民太多，而进出小区只有一个大门。”

针对小区门口拥堵严重的

问题，路经理说他们物业公司采取了三项措施。“一是安排保安到小区门口值班，不允许商贩在小区门前道路上摆摊设点。另外，一个星期前，我们已着手按规划为门前道路修建人行道，建成之后将可在一定程度上缓解拥堵问题。”路经理还告诉记者，今年福汇佳苑小区孩子入学被划分到福源小学，出于对小学生的安全和方便考虑，他们物业公司还准备向上级请示，希望不久能在小区南边开一个只能行人通过的临时性出入口。

二支渠景观带美景遭破坏

市民呼吁加强管理

□记者 周凯楠
实习生 代文凤

晨报讯 新区的二支渠景观带是很多市民茶余饭后休闲散步的首选去处，走在从水面上飘来丝丝凉意的河边小路上，坐在河岸旁的树阴下，都会让人心旷神怡。然而近段时间，一些不文明行为为美丽的二支渠带来不少伤害，对此，市民们呼吁有关方面能加强管理，保护二支渠的优美环境。

“昨天傍晚我到淇滨中学南面的二支渠河段散步时，看到有很多人在那里撒网捕鱼，河面上还漂浮着很多垃圾，给人的感觉不好。”8月9日，新区刘先生告诉记者，最近有很多人在二支渠淇滨中学河段捕鱼，这些人使用各种渔具，连一丁点儿的小鱼苗都不放过。这些捕鱼者还在河里留下了很多垃圾，水面上漂浮着不少旧拖鞋、破塑料袋等。除此之外，在河堤草坪上，一些人随处便溺，

臭味令人作呕。

9日下午，记者在兴鹤大街至黄山路段的二支渠河段看到，河堤上的草坪被人踏出了一条条小路，裸露着黄土，果皮纸屑、人畜粪便随处可见。河中，十几个人在撒网捕鱼，水中的荷花惨遭摘除，河面上，拖鞋、塑料袋在荡起的水波中漂来荡去。

附近居民告诉记者，市里花大力气在二支渠建起了沿河景观带，可是漂亮的景观近来

人为破坏严重，“希望有关部门能尽心管理，别让这么美的风景就这么给毁了”。

记者随后就此采访了淇滨区园林处。一位负责人告诉记者，随着前来二支渠休闲游玩的人不断增多，环境污染问题及不文明行为给整个景观带来极大负担。这位负责人表示，他们将切实做好督促工作，并加强二支渠的环境卫生清理工作，还二支渠景观带一个清新的环境。



“秋老虎”来了，大家防着点儿

□晨报见习记者 张小娜

相信昨天似火的骄阳大家已经领略到了，今天我市将继续保持高温天气，白天晴间多云，偏北风2级到3级，温度21摄氏度到36摄氏度。

其实8月上旬天气本来应该比较闷热的，但是受“莫拉克”台风的影响，西太平洋副热带高压带东移并一直滞留在长江流域，所以我市前几天天气总体上早晚凉爽，中午闷热难当。如今台风减弱，西太平洋副热带高压带重新回归控制我们这一带，我市未来三天将出现晴朗少雨、温度升高的天气状况。

小娜提请市民尽量避免中午出行，特别是从事户外工作的市民，更要注意防暑降温。

今天各气象指数是：

紫外线指数：五级，辐射强度最强

晾晒指数：四级，最佳晾晒

中暑指数：一级，一般不会中暑

人体舒适度：早晚为四，感觉适中；中午为一，感觉酷热

晨练指数：一级，非常适宜外出晨练

空气质量：二级，良。

更多天气资讯，请拨打12121

夜跑健身悄然兴起

□记者 肖广军

晨报讯 夜色降临，新区市文化中心一带就成了不少市民健身的好地方。一些喜欢夜间慢跑的市民把这里当成“中转站”，停下来舒展一下身体。8月10日晚8时，记者在这里看到，已经有20多名跑步过来的人聚在一起，交流心得。

随着生活水平的提高，我们身边也出现了越来越多的胖子，据了解，胖子较瘦人患心血管疾病的几率要高，特别是一些年纪大的人，肥胖对健康的威胁更大。鹤翔西区的李先生以前身体特别胖，前几年，医生告诉他适当加大运动量可以减肥，保持身体健康，于

是他就想方设法进行减肥。经过各种尝试，他选择了晚饭后慢跑几个小时。几年来，无论春夏秋冬还是刮风下雨，他始终都在坚持这项运动，如今他的体重已恢复正常，身体的各项指标也正常了。而且他还带动了很多人加入到晚间跑步的行列。

“早上一早就要去上班，再加上家里有孩子，白天根本没时间去锻炼身体。”在山区地税局工作的李女士说，由于家在新区，每天很早都要坐车去上班，所以一天下来根本没有时间锻炼身体，于是她就加入了夜跑行列，“晚饭后从家里出发，在新区主要道路绕上一周回来，身体和心情都很爽。”

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址：新区裕隆福田店一楼 电话：13839239439

便民服务电话		综合	
家政		韩都汗蒸养生馆:3302888	
兴鹤清洁:13033891162(疏通大中型管道、便池)	淇河家政:3360777 13939275900	国画长卷《正月》总经销:3359666	
君事达物业(家政):2168326 13633927811	疏通各种疑难管道、便池、清理化粪池:13103926404	大明眼镜销售热线:3336036	
疏通大中型管道、清理化粪池:13030393419	水电改装、疏通管道、清理化粪池:13084221448	“水管家”净水直饮机—您的健康饮水专家:13939282520	
希望家政:3302701 13839236648	东方家政:3951778 13569631600	黄古陶:3333598 3939518	
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881	兴洁家政:13033874070	金书拍一周钢笔字速成楷书、行书招生:13663922918	
	玉洁家政:13030390094 13693925959	销售安装围栏:13303920444	
	芳洁家政:13033876216	维修电脑、数码相机:15839208517	
	舒宜家政:13613920200 13613920091	佳能数码相机:13939279001	
	荣原洗衣:3322459 2655459	电脑、手机靓号:13137234555	
	心意家政:13569647934	印象淇河原生态商务礼品:13803927244	
	金磊金属回收:3365608 13033878985	专办中小额贷款:3818000	
	三灵开锁(开锁不毁锁):6663030		
	中通速递:承接国内快件 3322211 3921666		
	卫生医疗		
	中医院:3353120 2659562 2659966		
	第二职工医院:2816120 2916666		
	按摩医院肛肠科:2647015 3320085		
	范氏骨科:3313380 2612120		
	张志刚皮肤科专科:13939285245		
	原有全肛肠科:6988554 13839241809		
	鹤壁总医院:2920000 2960000(新区)		
	军分区门诊部皮肤病专科:3322774 3976644		
	订餐		
	味道名厨:3367100		
	东海渔港:3382222		
	燕京啤酒、雪花啤酒销售热线:3281112 13503921198		
	老根山庄:3366666		
	汽车维护		
	鹤壁市汽校:3367050 13939207503		
	鑫昌汽修:3338572 13343928572		
	非常车饰:3322268 13323921658		

为家中保姆买意外保险,保单却由家政公司持有,雇主疑惑:

糊涂保费糊涂交 理赔时怎么办

□记者 邓少华
实习生 徐延淳

晨报讯 从今年7月至2010年7月底,河南援农网将投资400万元,由郑州市科技中等专业学校提供教学场地、器材以及教师,对我市县城农民及返乡农民工开展就业技能培训,共培训1000人次,培训合格者免费推荐就业。

据介绍,此次培训活动共培训10期,每期培训100人,共1000人。每期培训时间为1个月至2个月,培训内容包括电工、焊工、手机维修、计算机操作、缝纫、汽车美容、酒店管理等。

培训对象为身体健康、年龄18周岁至50周岁、有就业和创业热情的县城农民及返乡农民工。愿参加者可持有效证

件到各县(区)团委或者当地青年就业创业服务中心(河南援农网鹤壁联络站)报名,由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市科技中等专业学校参加培训(交通免费),每月15日开班。

具体联系方式:
团市委青农部 3316654,
网站 hbtsqwqb@sina.com;河南援农网电话 15539280001、

0371-67992817 或者网站 hynw@163.com;浚县卫贤镇青年就业创业服务中心电话 15539280106;浚县善善镇青年就业创业服务中心电话 15539280108。

由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市报名。当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市报名。



建筑材料 挤占人行道

昨日上午,一辆机动车从一堆石子旁通过。新区九江路某路段机动车道上堆满大沙、石子等建筑材料,影响了道路正常通行。附近居民表示,这一状况已经持续了一段时间。

晨报见习记者 郭坤 记者 邓叶染 摄

步行街夜市车来车往成“顽疾”

市民建议附近增设存车点

□记者 邓少华 陈海寒
实习生 徐延淳

晨报讯 “一到晚上,行人在广场西区步行街上简直寸步难行。整条街上全是车辆,步行街都成了‘车行街’。”7月27日,鹤翔东区的李先生向记者反映。

7月31日20时30分左右,记者来到了广场西区步行街。步行街被小摊、人群以及原

本不该出现在步行街的车辆挤得满满当当。一个关东煮小摊被4辆电动车团团包围,其中有辆电动车直接横在路上,过往行人不得不小心翼翼地绕道而行。不远处一个卖烤鱿鱼的摊点,也被各种车辆包围,行人刚从这几辆车中间挤出去,又被那几辆车挡住了去路。

一位摊主告诉记者,因为车辆过多,步行街晚上常常堵车。“行人只能在车缝里穿过来

穿过去,前两天一辆电动车上的铁丝把一个女孩的裙子挂住了个口子,那女孩和车主当街就吵了起来。”该摊主说。

“不骑车怎么来?我家离这儿二里多地,还带着孩子,晚上又没公交车,只能骑车来了。”一位骑电动车到步行街来的市民说,“晚上附近也没有存车的地方,车放别处又怕丢了,只能骑过来了。”

“步行街哪里还是步行街,

放眼看去全成车了。白天人不多的时候,也有机动车经过。希望有关部门能加强管理,不要让步行街徒有其名。”采访中,一位市民对记者说。

不少市民建议,在步行街附近增设存车点。“到步行街休闲的人把车放到存车点,自己省心,其他行人也方便很多。”从这儿经过的市民张先生说。不少市民建议,在步行街附近增设存车点他行人也方便。

好姑娘逆境图强高考上榜

学费无着落老父亲泪水涟涟

□记者 李崇

5年前,妻子带着家里所有的积蓄离家出走了,只留给他两个女儿,他用残疾的身躯给两个女儿撑起一片天。

他最大的心愿就是女儿能够有出息,考上大学;可女儿拿到录取通知书后,他又哭了:没有钱,自己还能给孩子撑起这片天吗?

淇滨区侯小屯村一个废弃的工厂里有一间简陋的屋子,这间屋子里住着一位平凡又不平凡的父亲——原学斌。原学斌因小儿麻痹症,不能从事体力活,只是靠一辆破旧的三轮车拉着客人,赚钱养家糊口,供养两个女儿上学。父女三人生活虽苦,但日子过得也算安宁。但最近,这种安宁却被打乱了,因为大女儿的高考录取通知书

来了,原学斌却没钱交学费。

8月2日9时许,记者来到原学斌现在住的地方——淇滨区侯小屯村一个废弃工厂里的一间屋子。一进屋子,记者就被眼前的景象惊呆了:狭小的屋子里放着张用木板支起来的床,床上面铺着一条草毡,草毡上面放着一床薄薄的单子,单子上放着一床散发着异味的被子。采访过程中,屋顶不时有

尘土落下。

原学斌的家在鹤山区中山,现在家里就小女儿一个人住,大女儿在培红高中住校,原学斌要赚钱就在新区租了房子。原学斌说起两个女儿时很骄傲,可一提到录取通知书,骄傲之余又很难过:“俩女儿都很争气。小女儿在三矿中学上学,每次考试成绩都是A。大女儿昨天收到了山东政法大学的录

频陷“水坑”常“受伤” 102路欲缩短线路

□见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上

由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

精装修售后谁买单?

我市推出装修售后责任险

□见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

牛奶新鲜也能公证?

西门子冰箱促销出鲜招儿

□见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又

站直喽! 别趴下!

我市消除行道树安全隐患

□见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾可能落。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又